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Na primeira columna de cada unha das preguntas aparece o nome do documento (doc1.odt, doc2.odt, 
etc) que debe abrir para realizar o que se indica no enunciado que ten á súa dereita.

Tamaño de letra do parágrafo con fondo gris
a.- 10 pt / b.- 12 pt / c.- 15 pt / d.- Ningún dos anteriores

Cal é a primeira palabra do parágrafo con espazamento entre liñas duplo? 
a.- Aenean / b.- Morbi / c.- Maecenas / d.- Ningunha das anteriores

Busque a palabra rustrim e indique en qué páxina se atopa
a.- 1 / b.- 3 / c.- 5 / d.- Ningunha das anteriores

Cantos tabuladores centrados hai configurados no primeiro parágrafo?
a.- 3 / b.- 2 / c.- 1 / d.- Ningún dos anteriores

Cantas columnas ten a táboa da primeira páxina?
a.- 4 / b.- 5 / c.- 6 / d.- 7

Cantas palabras contén o documento?
a.- menos de 600 / b.- entre 600 e 700 / c.- entre 700 e 800 / d.- mais de 800

Axuste todas as filas da táboa á altura ideal de fila e indique cal é a primeira palabra da páxina 2
a.- lectus / b.- vehicula / c.- ligula / d.- Ningunha das anteriores

Visualice os estilos de parágrafo de modo xerárquico e indique a cantidade de estilos que herdan 
do estilo chamado "Lenda"
a.- Ningún / b.- 1 / c.- 4 / d.- Máis de 4

Indique a largura da imaxe insertada no documento
a.- 8 cm / b.- 9 cm / c.- 10 cm / d.- Máis de 10 cm

Active rodapé para todas as páxinas do documento modificando os seguintes parámetros: 
espazamento=2 cm, altura=3 cm. Despóis indique cál é a primeira palabra da páxina 11
a.- Morbi / b.- Maecenas / c.- Lorem / d.- Nulla

Atope a hiperligazón no segundo parágrafo e indique a URL á que enlaza
a.- https://hoxe.vigo.org/ / b.- https://sede.depo.gal/ / c.- https://www.omeusitio1.gal/ / d.- 
Ningunha das anteriores

Cántos marcos se atopan no documento? Aconséllase utilizar o navegador
a.- 7 / b.- 8 / c.- 9 / d.- 10

A folla chamada outubro está agochada. Pode indicar o contido da cela outubro.A1?
a.- 9 / b.- 10 / c.- 11 / d.- 12

Indique o resultado da suma do intervalo A1:A30 da folla chamada contabilidade
a.- 743 / b.- 750 / c.- 755 / d.- 782

Cál é a razón pola que algunhas das celas do intervalo A1:A20 teñen un color de fondo vermello?
a.- Aplicóuse formato manualmente / b.- Aplicóuse un estilo manualmente / c.- Aplicóuse un 
formato condicional / d.- Aplicóuse unha macro ao intervalo
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